Тест №3.

(Математика).

А1. На какие два числа можно продолжить каждый числовой ряд 100,  300, 500…

       1. 800, 1000.

       2. 700, 900.

       3. 700, 1000.

       4. Нет правильного варианта.

А2. Значение выражения  (56 + 458) – (100 – 75 : 3) равно:

       1. 439;
       2. 395;
       3. 521;
       4. Нет верного ответа.

А3. Вырази в минутах [image: image2.png]10



 часа:
       1. 32 минуты;
       2. 16 минут;
       3. 42 минуты;
       4. 18 минут.
А4. Найди  число, если известно, что [image: image4.png]30



 от него равно 120:
      1. 300;

      2. 30;

      3. 800;

      4. 900.

А5. Сравни дроби. В какой строке будет стоять везде знак больше (>)?

      1.[image: image6.png]e




 

      2. [image: image8.png]



      3. [image: image10.png]



      4. Нет правильного варианта.
А6. Найди значение выражения[image: image12.png]3528,
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      1. [image: image14.png]



      2. 9;

      3. [image: image16.png]


;

      4. [image: image18.png]78



.

А7. Как записать число «Один миллион триста двадцать пять тысяч двести один» цифрами:

      1. 1 325 201;

      2. 1 325 210;

      3. 1 000 325 201;

      4. 1 325 200.

А8. Вырази 145 008 мм в дециметрах и миллиметрах:

       1. 145 дм 8 мм;

       2. 14 дм 4008 мм;

       3. 1 450 дм 8 мм;

       4. 1 дм 45 008 мм.

А9.  Как узнать, чему равна выполнена работа, если известны производительность  и время?
       1. Производительность разделить на время;

       2. Производительность умножить на время;

       3. Время разделить на производительность;

       4. Нет верного ответа.

А10.   Найди значение выражения 2100 : 70: 

       1. 30;

       2. 60;

       3. 3;

       4. 300.

А11.  Найди значение х в уравнении (1 600 + х) : 80 = 60:

      1. 3200;

      2. 3 400 ;
      3. 3 000;

      4. Нет верного ответа.

А12. При делении любого многозначного числа на 25 остаток не может быть равен:

      1.  23;

      2. 25;

      3. 20;

      4. 5.

А13. Отметьте выражение, в котором верно указан порядок действий:

     1.  200 ·1 6 -2 (1000 :3 10 +4 400);

     2.  200 ·1 6 -2 1000 :3 10 +4 400;

     3. (200 ·1 6 –2 1 000) :3 10 +4 400;
   4. (200 ·1 6) -2 (1000 :3 10 +4 400).
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Эталонный бланк ответов.

Тест №1.
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Таблица перевода тестовых балов в ранговую шкалу оценок.

	Балл
	0-5
	6-8
	9-11
	12-13

	Оценка
	2
	3
	4
	5


